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OTROS EJERCICIOS

1°- Determine las dimensiones de un rectangulo cuya longitud es 5m. menor que el doble de
su anchura y cuyo perimetro es 134m. An es Anchura y Lon es Longitud eh. A) An = 25m Lon =
42m. B) An = 20m. Lon = 47m. C) An = 21m. Lon = 41m. D) An = 24m. Lon = 43m. La
respuesta correcta es D): dice que la longitud es 5m. menor que el doble de su anchura, osea
gue tendriamos que duplicar las anchuras de todos y que sea 5m. mayor que la longitud,
entonces la A) tendria de anchura 50 y su longitud es 42 = 8 de diferencia... B) tendria anchura
40 y su longitud es 47 = 7 de diferencia... C) su anchura seria 42 y su longitud es 41 = 1 de
diferencia... D) su anchura seria 48 y su longitud es de 43 = 5 de diferencia, si cumple con la
condicién, por eso la D) es correcta. Al dato del perimetro no le hagan mucho caso pues si
sacan el perimetro, todas menos la C) tienen 134... perimetro se saca sumando todos los lados
de una figura o en este caso sumando los datos en las respuestas, ejemplo en la A) 25 + 42 =
67x2=1340625+25+ 67 + 67 = 134.

2°- Manuel tiene en su granja 50 animales entre conejos y gallinas. La suma de las patas de
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todos ellos es igual a 154 4, Cuantos conejos y gallinas tiene en total ? Co = Conejos y Ga =
Gallinas A) 31 Coy 19 Ga.B) 41 Coy 9 Ga. C) 27 Coy 23 Ga. D) 18 Coy 32 Ga. La
respuesta correcta es la C): Los conejos tienen 4 patas y las gallinas 2, en cada respuesta lo
unico que se debe hacer es multiplicar las patas respectivamente de cada animal, ejemplo; A)
31 Conejos y sus 4 patas de cada uno = 124 y las 19 Gallinas y sus 2 patas = 38, entonces las
patas de todos los conejos mas las de todas las gallinas es 162, pero nos dice que tienen que
ser 154, asique A) noes. LaB) 41 Copor4 =164y Ga=9por2=18,164 + 18 = 182. C) 27
Co por 4 =108 y Ga = 23 por 2 = 46, 108 + 46 = 154, Esta es la correcta porque coincide con
lo que nos pide la pregunta.

3°- Enla siguiente serie, uno de los grupos de letras rompe la regularidad, ¢Cual es ? A)
USQO. B)VTRP. C)OMIG. D)YWUS. La respuesta correcta seria la C): Aqui he visto que
algunos hacen operaciones matematicas pero la verdad es que lo mas sencillo es anotar el
abecedario y contar 6 marcar dichas letras, ojo en este tipo de preguntas normalmente no se
cuenta ala Efie o N; Los 1 representanlaA)los2alB)el3alC)yel4alD). 11141444A
BCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ=33332222

4°- 27 cubos, que miden 2cm. de arista cada uno, forman un cubo mayor cuyo volumen es
igual a: A) 216 cm3. B) 256 cm3. C) 81 cm3. D) 54 cm3. La respuesta correcta es A): Algo que
deben recordar es que las aristas son las lineas o rayas que ven en una figura y los vértices
son las esquinas. Pero aqui no te piden eso sino el volumen. El volumen de un cubo es
sencillo, base por ancho por altura = 2cm. por 2cm. por 2cm.= 8cm por 27 cubos que te piden
seria igual a 8cms3. por 27cm. = 216¢cm3., por lo tanto la A) es la respuesta.

5°- Un equipo de volibol lleva perdidos 8 de 22 partidos jugados. Si gana los siguientes 5, ¢,
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Cudl es su porcentaje final de victorias ?. A) 70.37 B) 78.57 C) 86.36 D) 63.63 La respuesta
correcta es A): Si lleva perdidos 8 partidos de 22, entonces lleva ganados los demas que serian
14 pero dice que gana los siguientes 5 entonces ya no son 22 partidos jugados sino que son 27
y entonces sus victorias ya no son 14 sino 19. De los 27 partidos lleva ganados 19, cual es el
porcentaje ? dado que 27 son todos los partidos entonces 27 significa que es el 100% y nos
pide encontrar el porcentaje de las 19 victorias. Para sacar porcentaje lo que sea que
dividamos lo hacemos primero con el 100%, osea 100 entre 27 = 3.703 (0jo nunca el 27 antes
del 100, osea no dividan 27 entre 100 porque les daria 0.27) y 3.703 significa que es el 1%,
entonces multiplicamos el "1%" osea 3.703 por los 19 partidos ganados y dara 70.35. Este es
el porcentaje total de victorias, por lo tanto la Unica que tiene ese dato es la A).

6°- A una fiesta asistieron 17 personas. Carola bailé con 6 muchachos, Silvia con 7, Mireya
con 8 y asi sucesivamente hasta llegar a Rita quien bailé con todos los muchachos. ¢, Cuantos
muchachos habia en la fiesta ? A) 8 B) 11 C) 9 D) 10 La respuesta correcta es B): Como se
observa en la pregunta, la cantidad de muchachos que baila con las mujeres va de forma
ascendente es decir del menor al mayor hasta que al final son 17 en total. La manera de
resolver esta pregunta es bien por una tabla o de forma matematica, yo me voy a la de la tabla
(mas facil). Mujeres Carola | Silvia | Mireya | Pepa | Rosa | Rita| Muchachos 6 78 9 10 11 Total
personas 79 11 13 1517 Los nombres de Pepa y Rosa son inventados a modo de seguir con
la secuencia que pone la pregunta de ir bailando con un muchacho mas que la anterior. El total
de personas cuenta con los muchachos y la mujer que baila con ellos mas las muchachas
anteriores. Como Mireya, bailé con 8 muchachos mas ella misma serian 9 personas, méas las
anteriores a ella que son Silvia y Carola seria otras 2 personas, entonces con Mireya hay 11
personas.

7°- Se tiene una balanza de platillos. En un platillo se ha puesto una pastilla de jab6n y en el
otro, 3/4 del mismo jabdn y ademas, una pesa de 3/4 de kilo. Si la balanza esta en equilibrio,

¢, Cuanto pesa la pastilla de jabdn entero? A) 6kg. B) 3kg. C) 9kg. D) 3/4kg. La respuesta
correcta es la B): Ojo pues dice que puso una pesa de 3/4 de Kilo, 1/4 de kilo es 0.25kg por lo
tanto 3/4 de kilo son 0.75kg. Ahora si no saben de matematicas, pues el método manual seria
hacer la siguiente operacidn con todas las posibles respuestas. Para seguir la operacidn
suponemos que A) B) C) Y D) son el jab6n entero, entonces debemos sacar 3/4 de ése mismo
jabon: con A) el jabdn entero pesa 6kg, 6kg entre 4 = 1.5kg por 3 = 4.5kg, osea que 4.5kg es el
3/4 del jabdn y le sumamos los 3/4 de la pesa que son 0.75, seria 4.5 + 0.75 = 5.25kg, por lo
tanto 6kg no puede ser pues un lado pesaria mas que el otro. Ahora suponemos que el B) es
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el jabdn entero, que pesa 3kg, 1/4 de 3kg es 0.75kg por lo tanto 3/4 del jabdn son 2.25kg mas

los 3/4 de la pesa que son 0.75kg, entonces seria 2.25kg + 0.75kg = 3kg. Entonces la pesa ya
esta en equilibrio pues 3kg del jabon entero en un lado y del otro lado estan 2.25kg del pedazo
de jabon y la pesa de 0.75kg que dan 3kg también.

8°- Una persona caminé durante 1/2 hora y luego consiguié un "aventon" que dur6 1/3 de hora.
¢, Qué parte de una hora dur6 el viaje completo ? A) 5/6 B) 1/6 C) 3/2 D) 1/5 La respuesta
correcta es la A): Dice que camind 1/2 hora, osea 30min. y luego le dieron un aventon de 1/3
de hora, osea 20min, 30min + 20min = 50min, entonces el viaje duré 50min de 60min.

9°- Es la distancia entre los puntos A(-2,-4) y B(7,3). A) 9/7 B) 36 C)\130 D) V128 Para hacer
esto no necesitan calculadora pero si memorizar muy bien esta férmula; D v (X1 - X2)2 + (Y1 -
Y2)2, no hay otra forma de hacerlo rapido a menos que no quieran aprendérse las reglas de
raices pues asi de rapido sabrian que la respuesta correcta es C): En base a la férmula es
sencillo, yo no sabia hacerlo hasta hace 1 semana. Las X de la férmula son el primer nimero
de Ay B, oseaque X1 es-2y X2 es 7,las Y son las segundas o en este caso es -4y 3,
entonces la formula queda asi V (-2 - (7) )2 + (-4 - (3))2,(no deben ir juntos 2 signos de suma o
resta, siempre se usa paréntesis) o que seguiria seria pues lo que indiquen los signos de
suma, resta, etc, pero 0jo, respeten los signos. v (-9)2 + (-7)2, lo que sigue es elevar al
cuadrado, \ 81 + 49 (importante recordar una de las leyes de los exponentes, pues cualquier
nuamero negativo elevado a un numero par, el resultado sera positivo), después viendo los
signos, indican que se suma entonces da por resultado V130.

10°- Una alberca que tiene 50 metros de largo, 20 metros de ancho y una profundidad de 2
metros va a ser llenada hasta % de su capacidad. El volumen de agua que se requiere es: A)
2000m?3 B) 1750ms3 C) 1650m?3 D)1500m?3 La respuesta correcta es la D): Para sacar el
volumen, como ya dije se multiplica el largo, ancho y altura, aqui la profundidad puede ser
interpretada como altura, entonces 50m por 20m = 1000m? por 2m = 2000m3, pero dice que se
llena hasta 3/4 de su capacidad, entonces 2000m3 entre 4 = 500m3 por 3 = 1500m3, por lo tanto
la D) es correcta.
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11°- Si se tiene un triangulo is6sceles, cuyo angulo menor es de 50°, ;de cuantos grados sera
cada uno de los angulos restantes? A) 55° B) 60° C) 65° D) 70° La respuesta correcta es la
C): Algo que deben recordar son 2 cosas, los tridngulos isésceles tienen 2 lados iguales por lo
tanto 2 angulos iguales, y la otra que deben recordar es que, sea el tridngulo que sea
equilatero, escaleno, etc, sus angulos internos siempre deben de sumar 180°. Por eso, si ya
nos dieron el angulo menor que es 50° entonces los angulos de las posibles respuestas de A),
B), C) y D) deben duplicarse y el resultado sumarle 50°, si da 180° es correcta. A) 55° + 55° =
110° + 50° = 160°, la A) queda descartada. B) 60° + 60° = 120° + 50° = 170°, la B) queda
descartada. C) 65° + 65° = 130° + 50° = 180°, la C) es correcta.
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